» » » Tablazatkezeles

Haromfajta testtel kisérleteztliink, gdmbbel, tomor hengerrel és lreges hengerrel (ennek
csak palastja volt). Minden testnek 10 cm volt a sugara, a hengereknek 20 cm a magassaga.
A testek kilonb6z6 anyagokbol késziiltek, igy lehetett az, hogy a tomegik haromféle volt:
0,1 kg, 0,2 kg, 0,3 kg; rdadasul mindegyik fajtabdl volt mindenféle tomeg(i (6sszesen 9 db
test). Ezeket a testeket egy 1 m hosszu lejtén guritottuk le, tobbszor egymads utan, uagy,
hogy kézben a lejts végét mindig 5 cm-rel magasabbra emeltiik. (Osszesen tehat husszor

guritottuk le mind a 9 testet.)

GURITAS

1. Adja meg a testek tehetetlenségi nyomatékat (®)!

2. Szamitsa ki minden guritasra, hogy mekkora sebességet ér el a test a lejt6 aljan (a kezd6-
sebesség 0), mekkora ekkor a test forgasi, illetve mozgasi energidja, mennyi ennek a ha-

nyadosal

3. Készitsen grafikont e négy érték (v, Em, Es, Ef/Em) magassagtol valo fliggésének szemlélte-

tésére!
Osszefliggések:
_ . 2 _ — —
®@=k-mr ; (kg = 0,4, kkh = 0,5, khp = 1),
__ |2gh
1+k’
2 2
mv Ov
Em = Ef - o2
2 2r
Szerz6i megoldds minta:
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